

(上接 B41 版)

[专家看市]

南京城市特征不同于京沪

南京麒麟山庄开发有限公司常务副总经理 厉心



目前,土地价格并没有高得离谱,也许正是企业基于长期生存发展而拿地的最好时机。前四个月土地市场非常冷清,可能很多开发商还没有意识到这一点;另一方面,也与很多房企资金不够充裕有关。实际上,很多在前四月住宅销售迅速、回款良好的企业目前均有拿地意向。不过,南京不会出现类

似于北京、上海、杭州那样的疯狂抢地、制造“地王”的现象。这是因为,第一,北京、上海、杭州等一线城市的民间财富非常多,相对具有支撑高房价、高地价的购买力;第二,北京、上海、杭州等城市的吸聚力非常强,有大量外来人口在该地置业。而在购买力方面,目前南京还比较缺乏。

因此,我不建议房地产企业哄抬地价。因为短期内,地价的上涨会立即在房价上反映出来。而过激产生的高房价、高地价,将对地产行业的发展产生长期性损伤。

今年地价难以超越 2007 年

南京工业大学房地产经营管理系副教授 吴翔华



目前的“地王”概念已不同于2007年。简单比喻,如果2007年的土地市场是“面粉”贵过“面包”,那么当下也至多是在“面包”的尺度之下,产生价格相对较高的“面粉”而已。

段的地价水平也会不同,这取决于目前当地房价水平和土地起拍价的水平。以仙林为例,仙东地块楼面价已接近6000元/平方米,建好后单价至少要卖到1万元才能盈利,而仙西房价仅在8000元/平方米出头;城北2007年的楼面地价超过了6000元/平方米,目前房价也不到9000元/平方米;这类区域将很难再出现土地被争抢甚至地价疯狂抬高的现象。但也会有例外,在一些区域规划明朗,而目前周边房价较低、土地起拍价也很低的区域,不排除会出现几家房企抢一幅地的局面。

地产开发的规律是“短期内房价决定地价,中长期房价与地价相互影响”,像2007年那样地价超越房价的现象是有悖常规的。快报记者 杨连双

事实上,很多开发商对未来的市场预期仍是略有悲观的,他们选择地块,更愿意选择“短、平、快”的优质地块,位置好,体量不大,可以快速开发快速出货,从而赚取利润。不少区域的政府也将地块分割小体量出让,规划区域前景,拿出优势地块甚至优势价格吸引企业出手。不过,不同的板块下阶

■上周行情

网上房地产数据显示,上周南京市商品住宅迎来了一个推盘高潮,全市共新推12.97万平方米,计1433套,面临近期“热”度不减的市场,各大开发商纷纷抓住时机,开仓“放量”,这在一定程度上缓解了前段时间可售房源稍显紧张的局面。

认购成交忽上忽下 南京楼市还不够稳

>>>行情

上市量“井喷”

上周全市上市面积为1297万平方米,共计1433套,涨幅超过180%,开发商的热情显示出市场信心高涨。

各个板块来看,上周有逾一半的房源来自浦口,该板块上周狂推860套,占全市总上市量的60%,是该板块2009年以来单周的最大放量。板块中共有三个项目推新房,分别是桥北的天润城、浦珠路沿线的滨河御景花园和珠江镇的香山湖一号公馆。江宁上周的上市面积为365万平方米,新房源主要来自托乐嘉花园和南方花园;远郊的高淳板块上周也上市了0.46万平方米,新房全部来自金地康城推出的约为52平方米小户型。

认购量再反弹

上周全市认购面积为19.67万平方米,共计1788套,日均认购255套,日均认购套数相比前一周多了

22套,认购量呈现回升势头,但鉴于近期市场有小幅波动现象,所以上升势头能否持续有待进一步观察。

板块方面,全市继续延续“三足鼎立”之势,上周江北共计认购510套,比前一周多了64套,排在了各大板块之首,其中浦口、六合分别占了66%和34%;紧随江北的依然是江宁,上周该板块的认购套数为420套,相比前一周多了31套,旺销势头不减;而主城区的河西,上周也有不俗表现,共计认购309套,位于“两江”之后,但遥遥领先于其他板块,三大主力板块的认购总量占了全市认购总量的近七成,核心板块不容置疑。

成交出现下滑

上周全市成交面积为2169万平方米,共计1990套,日均成交284套,日均成交套数相比前一周少了36套,但从成交面积来看,降幅仅6%,相比认购量的变动,近期销售量则较为平稳,基本维持在单周20万平方米的去化水平。

板块方面,江宁拔得头筹,

共计售出563套,日均成交80余套,销量虽然相比一周有所减少,但丝毫不影响其第一的宝座。江北售出470套,比江宁少了90余套。从总体来看,上周全市成交量的小幅下滑主要是由“两江”销量下滑所致。

>>>观点

调价是波动主因

上周全市商品住宅上市量、认购量和成交量依然有较大波动,延续了近几周市场的起伏状态,一方面与近期整体楼市内部调整有关;另一方面与地产企业进行价格调整也不无关系,价格的变化是市场动荡的最直接也是最重要的原因,而宏观经济等外部条件则只能算是诱因,从这个角度来说,要保证市场稳定,除了政府要及时监控,行业要顺应调整外,企业应将“保稳”放在首要位置,合理定价,保持价格的稳定,毕竟只有楼市平稳才有长期稳定的收益。

快报记者 费婕
本栏目由快报《金楼市》与南京网尚机构联合主办

■板块播报

板桥新城打通又一交通瓶颈

5月22日,宁马高速苏皖两省收费站正式合并,现有的宁马高速南京收费站、宁马高速马鞍山收费站同时废止撤除。业内认为,减少一个收费站,有助于南京板桥、西善桥、江宁等地发展。尤其是正在火热建设中的板桥新城,伴随这一交通瓶颈的打通,新城的发展也进入快车道。

记者了解到,宁马高速1997年8月8日建成通车,在南京的陆郎和马鞍山的葛羊各设两省的收费站。本次是将两站合设,新站位于两市交界处。“减少一个收费站,对于板桥新城来说,无异于插上了发展的翅膀。”南京市板桥新城管委会副书记孙尧表示,在以往,不少物流企业注册盖厂房,就是不敢来经营。“几家开发商来买地,问得最多的就是宁马高速收费站何时撤。”为此,他们多次呼吁拆除该收费站或将其迁址,这一努力持续了四年后终于有成效。

本次两省收费站合并意味着只要不出南京市域,上宁马高速免费,板桥新城内的开发商和居民对此也纷纷叫好。“宁马高速是板桥进城最快的通道,到宁南不到20分钟。南京境内的收费站拆除后,将为板桥新城无缝隙对接主城形成一条新的快速通道,改善新城交通环境,带动新的居住区的形成。”金地集团相关人士分析说。

快报记者 刘果
通讯员 陈继军



加州城,可能是南京最好的联排

三大标准鼎立南京联排新高度,现房热销中

联排罕见超低容积率,天赐一半,人造另一半——“浪费”一半土地,才敢称“最好联排”

与方山高尔夫为邻,或许是南京唯一的“高尔夫联排”——足够唯一才可称为“最好”

一期联排全实景呈现,看到的都说震撼——“最好”的底气源于此



181万
起售

“加州风情游”限时专送,端午小长假加州有大礼,诚邀君临!

【精英纯别墅区】211之户南京又一纯别墅区,精英人士首选,未来发展前景广阔。【五条高速路30分钟通达主城】机场高速、宁杭快速路、百花园有路、宁杭高速、宁沪高速五条高速路立体连接主城区。【双生态公园+GOLF果岭】周边各国际级生态公园、GOLF球场、五星酒店等高端景观配套设施。【纯加州风情】巴西进口原木、质感STUCCO、铁艺、宫廷白瓷的家具……考究用料缔造纯粹加州别墅风情。【多种原生珍贵树种】百年铁木、白蜡、榉木等多种原生树种共筑尊贵景观。【美式BUTLER管家服务】西式管家、首包一对一贴心管家服务。【全实景现房呈现】一期实景,建筑已全部落成,即享加州风情别墅生活。

加州城 025-52105088 现场接待:江宁大学城 弘景大道3888号

发展商:南京江宁市政建设房地产开发有限公司/南京弘景置业有限公司 广告策划:upcs 视觉传达 中国房协第20082008 图片及文字内容均仅供参考,所有细节以政府批准用图及合同为准。



加州城

方山脚下·GOLF为邻·山水联排